UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRACAO
%%@UNILA LATINO-AMERICANA
Instituto Latino Americano de Tecnologia, infraestrutura e Territério

Diagnostico de avaliagao - Engenharia de Energias Renovaveis

1. De acordo com a sequéncia das figuras, quantos quadradinhos nao pintados terdo na figura 1507

» 2 1 y e

figura 1 figura 2 figura 3

2. Distribua os numeros 1, 2, 3, 6, 7, 9, 11 e 13 nos circulos da figura abaixo, de tal maneira que a
soma dos trés nimeros colocados, em cada lado do quadrado, somem 18, 19, 20 e 21. Encontre a
soma dos nimeros que estao posicionados nos circulos pintados.

3. Dados os conjuntos
A=1{1,2,3}, B={2,3,4} e C ={3,4,5}.

Quais das seguintes ternas ordenadas (2,2,5), (4,1,3), (2,4,5), (3,2,5) e (4,3,5) ndo pertencem
ao produto cartesiano
BxAx(C?

4. Num clube, todos sao esportistas: 58 praticam futebol, 35 basquete e 40 ténis. Se o total de
esportistas é 76 e 10 deles praticam os trés esportes, quantos praticam sé dois esportes?

5. Seja f(x) = 23 — ax + b uma funcdo, cuja grifica esta dado pela figura abaixo. Calcule o valor de

f(=b).




6. Resolver a equagao
13
6

7 15 1

SYRE: éfz,ondexﬁff
3 5

7. Calcule o valor da expressao:
i(i—1)(i—2)(i —3)
10 ’
onde ¢ = +/—1.
8. Na figura abaixo, AB = C'D. Calcule a medida do angulo ABD.

9. Na figura abaixo, AB, AO e OB sao diametros dos semi-circulos. Encontre o perfmetro da regido

pintada.

LB

10. Um tanque em forma de cone invertido tem 12 m de altura e 4 m de raio na base. Se contem dgua

até uma altura de 6 m, encontre o volume da dgua que héd no tanque.
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